



## **В Волгограде вынесен приговор по уголовному делу о реабилитации нацизма**

Собранные следственным отделом по городу Камышин следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 20-летнего студента. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.354.1 УК РФ (реабилитация нацизма).

Следствием и судом установлено, что в июне 2020 года молодой мужчина с помощью мобильного телефона, оснащенного доступом в глобальную информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», разместил в одной из социальных сетей самостоятельно подготовленный текст, в котором оправдывал и одобрял идеи нацизма, преступную деятельность Адольфа Гитлера в годы Великой Отечественной войны, а также его действия по развязыванию Второй мировой войны, что согласно приговору Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси, признано актом явной агрессии и преступлением.

Своими преступными действиями злоумышленник безнравственно и цинично выразил одобрение преступлений, установленных приговором Международного военного трибунала в Нюрнберге.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1671142>